监督的信(2020年2月5日)

很快我们就要庆祝 1930 年的 2 月 14 日的九十週年了,范康仁蒙席利用这个机会鼓励我们要感谢天主赐给主业团与教会的恩惠。

发自罗马,2020年2月5日

我挚爱的孩子们,愿耶稣为我看顾我的儿女们!

在主业团,每年的2月14日都是加深我们对天主习惯性地感恩的日子,因为我们纪念1930和1943年的创办日。这次我们更怀著高兴的心情去庆祝,因为当年圣施礼华看到天主也召叫女性去参与这个在1928年10月2日开始的使命,距今已经满九十年了。

女性的圣德在很大程度上支撑著她身边人的圣德。圣施礼华一直是这样认为的,他相信「女性的召叫是给家庭、公民社会和教会带来很特殊、只属於她、只有她能给予的贡献」(《与施礼华蒙席对话》,87)。

如果我们回去看福音,我们会看到耶稣基督「生於女人」(迦四4);这位妇女,圣母 玛利亚,因她为他人服务的热诚,提早开始了她圣子的公开活动(见若二4-5);在耶 稣被人遗弃的时候,是「耶路撒冷女子」(路廿三28)在人群中挤著陪伴耶稣;当耶 稣在十字架上完成我们的救赎时,也是女性陪在祂身边(见若十九25);而主耶稣复 活的第一个喜讯也是由一位妇女所见證(见若廿16),这个好消息最後会传遍万邦。

我看到、想到我女儿们的使命,及天主的奇妙化工如何透过如此众多为他人服务的女性圣德的果实,得到实现和完成,这也给我很大的喜乐。

为这一切,我邀请你们特别默想圣施礼华的话:「Ut in gratiarum semper actione maneamus,让我们时常活在对我们天主的感恩中。感恩同时也是信德的行为,也是望德的行为,也是爱德的行为」(1973 年 3 月 28 日 牧函,20)

充满感恩的信德,是因为上主交託给我们一个神圣而个人的基督徒召叫,以及与之相 关的宗徒使命;特别是当我们看到主业团的女性们所做的基督徒工作既积极紧密,又 往外拓展,她们运用她们灵性与人性上的丰盈与我们这个时代的人对话。充满望德的 感恩,因为即使困难存在,我们还是能够以安宁和乐观的态度面对未来,因为天主对 每一个人的爱都总是可信靠的,无论我们有什麽样的局限或失误。最後,充满感恩的 爱德,因为在这九十年的使徒工作中,上主已经證实了祂对我们的慈悲。

我也建议你们在这 2 月 14 日左右的这几天,能藉著一些个人的小细节(比如做一次朝圣),寻求圣母的转祷,来帮助自己表达对天主的感恩,

我给你们最温情的祝福,

你们的父亲

康仁

Semando